

**ОТЧЕТ  
о работе попечительского совета  
ГКУ "Прохладненский детский дом-интернат" МТиСЗ КБР за 2022 год.**

В течение 2022 года попечительский совет рассматривал следующие вопросы:

- привлечение внебюджетных источников для развития материально-технической базы;
- благоустройство территории ГКУ «ПДДИ» МТиСЗ КБР;
- контроль качества питания получателей социальных услуг;
- проведение ремонтных работ;
- контроль и содействие по улучшению условий обучения, медицинского обслуживания, воспитания и отдыха получателей социальных услуг;
- содействие в приобретении мягкой мебели для групп;
- опрос получателей социальных услуг с целью оценки качества оказания социальных услуг учреждением;
- привлечение спонсорской помощи для содействия в организации и проведении Международного дня защиты детей;
- привлечение средств для организации мероприятия – «День инвалида»;
- подготовка к новогодним мероприятиям;
- обеспечение контроля исполнения решений, принятых попечительским советом.

В соответствии с планом работы попечительского совета в 2022 году была оказана помощь в организации и проведении Международного Дня защиты детей и мероприятия «День инвалида».

Все воспитанники учреждения были задействованы в образовательном процессе, обучались на групповых и индивидуальных занятиях, посещали кружки внеурочной деятельности и кружки дополнительного образования.

В 2022 году прошли различные мероприятия развлекательного характера: концерты, спортивные мероприятия, игровые программы, постановки, психологические тренинги, внеклассные мероприятия и выставки творческих работ.

В I квартале 2022 года были проведены мероприятия: познавательный досуг «Клад Деда Мороза», спортивно-игровое развлечение «Скуку, простуду, безделье меняем на бодрость, здоровье, веселье», театрализованная сказка «Лиса и заяц», спортивно-игровое развлечение «Аты, баты - мы теперь солдаты!», познавательное игровое мероприятие «Весну встречаем, игры затеваем», спортивное развлечение «Мяч - помощник нам в игре, ты бери его везде».

Во 2 квартале 2022 года: экологическое мероприятие «Земля у нас одна, другой не будет никогда», познавательно-игровое развлечение

«Навстречу к звездам», познавательный час «Правила пожаро-безопасного поведения Бабы Яги», познавательно-игровой час «Любой труд в почете», спортивное мероприятие «Спорт любите с детских лет», виртуальная экскурсия в пожарную часть «В гости к пожарному Кузьме», памятное мероприятие «И помнят дети о войне», музыкально-игровое развлечение «Здравствуй, лето красное!», литературный час «Путешествие по сказкам А.С. Пушкина, игровое познавательное развлечение «Правила дорожные знать каждому положено», виртуальная экскурсия по памятникам ВОВ «Чтобы помнили».

Во втором полугодии проведены: спортивно-игровое развлечение «Игры, конкурсы, загадки на спортивной площадке», беседа-презентация «Пряники русские, сладкие, вкусные», познавательное развлечение «Необыкновенные приключения необыкновенных конфет», познавательно-игровой досуг «Спасик и его друзья», творческая мастерская «Рукоделкины», познавательно-игровой досуг «Город мастеров», торжественная линейка «Звенит звонок, начинается урок», виртуальная экскурсия «У подножья Эльбруса двуглавого есть земля Кабардино-Балкария», экскурсия в историко-краеведческий музей г. Прохладного «Моя республика родная» (к 100-летию образования КБР), трудовой десант «Родной двор».

В течение сентября месяца проводилась творческая мастерская «Дорогие наши педагоги!» в рамках которой были изготовлены поздравительные открытки и сувениры; экскурсия в краеведческий музей г.Прохладного (выставка «Художники Петровские»), акция добрых дел «Трудно птицам зимовать, надо птицам помогать», конкурсно - игровой досуг «Осень разноцветная в гости к нам пришла», «Мы дружные спортивные ребята», театрализация сказки «Три медведя», игровое развлечение «В детском доме своем очень весело живем», беседа-презентация «Знай права и уважай», праздничное мероприятие «Дом, в котором уютно всем», познавательный досуг «Знатоки правил безопасности», час загадок «В мире загадок», литературный час «Снежная королева», познавательный час «Закон и я» (ко дню конституции), беседа-презентация «Празднование Нового года в разных странах», творческая мастерская «Что растет на елке», досуг «К нам шагает Новый год», «А у нас Новый год! Елка в гости зовет». Оформлены выставки творческих работ «Краски осени», «Если веришь в чудеса», «Зимний вернисаж», организована творческая мастерская «С Новым годом, с новым счастьем!» в рамках которой были изготовлены поздравительные открытки и сувениры.

В канун нового года Глава Республики К.В. Коков дал старт акции "Елка желаний". Пожелания наших ребят смогли выполнить представители министерств и ведомств, члены Парламента КБР, руководители учреждений, Главы муниципальных органов власти. Игрушки, наборы для творчества, музыкальные инструменты очень порадовали наших детей.

В течение года получатели социальных услуг возобновили занятия в Центре лечебной верховой езды "Благовещение".

В отчетном году состоялось пять заседаний попечительского совета. Все решения закреплены протоколами заседаний. На последнем заседании попечительского совета была представлена отчетная информация, согласно которой в 2022 году гуманитарной помощи получено на общую сумму 220 251,04 руб., из них, в виде продуктов питания на сумму 102 341,04 руб. хозяйственных товаров на сумму 7 050 руб., бытовой техники на сумму 25 580 руб., оргтехники на сумму 35 280 руб., мебели на сумму 50 000 руб. Вся гуманитарная помощь поступала безналично, отправлялась по накладным на склад и по меню или необходимости выдавалась в пользование детям.

Председатель попечительского совета



И. С. Ульянова